



**UNIDAD DE REFUERZO.** Funcionarios de la Alcaldía Municipal de Soyapango y habitantes de varias colonias soyapanecas presentes durante la ceremonia en la que se dio a conocer la incorporación de

un camión de ocho toneladas para el servicio del Tren de Aseo de la localidad. Diariamente, dijeron, hay que atender 150 colonias y ahora ya se cuenta con nueve unidades para dar servicio.

# Oposición no dio apoyo a Aranceles

"Ruegen a Dios que no nos hayamos equivocado", manifestó el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso de ARENA, que había dicho el Ministro de Economía sobre los nuevos Aranceles aprobados ayer.

Tanto la fracción de ARENA, PCN y PAISA, no acompañaron a la Democracia Cristiana en la aprobación de la mecánica, para la puesta en vigencia de los Nuevos Aranceles Aduaneros Centroamericanos. La Asamblea aprobó el proyecto con los 33 votos del PDC.

El PCN por medio del Ing. Pío Arnulfo Ayala, razonó al referirse a dichos expe-

dientes, que corresponden al Arancel.

Criticó aspectos como el del papel, que al ser gravado con un aforo que se incrementa en un 45 por ciento, elevará el valor de libros y textos escolares.

Luego señaló, que la industria ha gozado de algunos incentivos fiscales que hoy se le quitan para hacerla competitiva; ello es beneficioso en épocas normales pero en épocas de crisis como la que vivimos, el más afectado es El Salvador, pues la tecnología y maquinaria que tiene la industria salvadoreña es de antes de 1979.

Entonces nos invadirán productos de otros países y cerrarán nuestras fábricas. Finalmente mencionó que Costa Rica no pondrá en vigencia el Nuevo Régimen Arancelario sino que lo implementará en forma gradual en 6 meses.

El diputado de ARENA, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, también manifestó, que lamentaban no

—Pasa a la página 29—

## Devaluación de Moneda y alzas se especulan

Sectores privados y oficiales no descartan, que el Gobierno "devalúe" para Enero la moneda nacional supuestamente a 5 por un dólar.

En los últimos días insistentemente se ha conjeturado sobre que la Asamblea conocerá un "pequete" para su última plenaria

—Pasa a la página 39—

## Rubros obsoletos en los aranceles

De incongruente calificación ayer, sectores afectados, la inclusión de rubros no actualizados, que datan de más de 25 años, en el Nuevo Arancel Centroame-

ricano. El Nuevo Arancel Centroamericano aprobado ayer por la Asamblea Legislativa, "es incongruente"

—Pasa a la página 50—

## Voluntad política es el Arancel C.A.

La puesta en vigencia en la región del nuevo Régimen Arancelario y Aduanero, es un signo de voluntad política, de mantenimiento de la zona de libre

comercio, así como de reactivación y perfeccionamiento del MCC.

Así lo sostiene el distinguido economista Dr. Vici-

—Pasa a la página 54—

## Cordial bienvenida en México al Sr. Munés

Cálida y efusiva bienvenida ha recibido del Gobierno, prensa y público mexicano el nuevo Embajador salvadoreño Sr. Sigfrido Munés.

El diplomático, desde su arribo a la capital mexicana

na ha recibido muestras de simpatía.

La ceremonia de entrega de Cartas Credenciales, constituyó un verdadero acto de hermandad, según

—Pasa a la página 50—

## Hombres de Negocios en fraternidad hoy

Invitados especiales que han venido desde Guatemala, expresarán vibrantes testimonios, hoy en la Cena Navideña de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio

Completo. Ellos son Gerardo Thowson Rincón, y su esposa Patricia; además participarán reconocidos hombres de negocios salvadoreños.

—Pasa a la página 51—

# Flujo migratorio intenso registran

Han ingresado al territorio nacional un promedio de 60 mil personas, informan en Migración.

En ocasión de la temporada de fin de año, muchos salvadoreños residentes en el exterior, han regresado a casa, para pasar con sus familias las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Se informa, que el intenso movimiento migratorio que se reporta de Noviembre a los presentes días, de Diciembre del presente año, incluye a millares de turistas que han venido a conocer las facilidades turísticas que ofrece nuestro país.

Solamente por la vía aérea, se dice, ha entrado a El Salvador un promedio de treinta mil personas, lo cual hace suponer, que en los próximos días continuará el ingreso en forma ascendente.

Por las nueve delegaciones de Aduana Terrestre, han ingresado el resto de personas registradas por el Departamento de Estadísticas de la Dirección General de Migración.

El señor Luis Alfaro, Jefe del mencionado Departamento, aclaró que los datos no pueden ser específicos, por cuanto no

—Pasa a la página 25—

## Salazar Rodezno Director Límites de Cancillería

El diferendo límites con Honduras es problema nacional, declaró ayer el Dr. Abel Salazar Rodezno, al tomar posesión, como nuevo Director de Límites de Relaciones Exteriores.

Mostró, el sustituto del recién fallecido, Dr. René Padilla y Velasco, su esperanza en una solución negociada bilateral con Honduras, para no ir a la Corte Internacional de Justicia.

Todavía no hay que perder las esperanzas, subrayó. Citó como ejemplos de solución bilateral los casos de Yucatán-Belice; Panamá-Costa Rica. Debemos pensar que aún puede utilizarse la buena voluntad, reafirmó Salazar Rodezno.

Juramentó al nuevo funcionario de Relaciones Exteriores, el Vicepresidente y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Clara

—Pasa a la página 25—



**DIRECTOR LÍMITES.** Los Titulares de Relaciones Exteriores, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount y Dr. Ricardo Acevedo Peralta, presentaron ayer al nuevo Director de Límites de Cancillería, Dr. Abel Salazar Rodezno, centro, que sustituye al recién fallecido Dr. René Padilla y Velasco.

# Régimen Arancelario y dictámenes aprobados

Todo lo relativo al nuevo Régimen Arancelario y Aduanero, fue aprobado ayer en la sesión plenaria del Órgano Legislativo, con los 33 votos del PDC.

Fue favorable también a que se apruebe contrato de préstamo, entre el Gobierno de El Salvador y el Fondo de Inversiones de Venezuela, para mejorar y construir otras plantas de gasohol.

Se votó específicamente en el pleno, para la aprobación de los expedientes estudiados en conjunto por las Comisiones de Relaciones Exteriores y Justicia y Hacienda y Especial del Presupuesto, que se refieren a la

solicitud del Viceministro de Economía, y que contiene la nueva nomenclatura arancelaria y los derechos arancelarios de la importación. La de los Viceministros de Economía y Hacienda sobre el Proyecto de Decreto aplicable al nuevo Régimen Arancelario y Aduanero.

También se conoció el favorable de la Comisión de Relaciones Exteriores y Justicia, sobre el Anexo B del Convenio sobre Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano.

Con dichas aprobaciones El Salvador está listo, se co-

—Pasa a la página 54—



**ENTREGA CREDENCIALES A DE LA MADRID.** El nuevo embajador salvadoreño en México, luego de cinco años de ausencia de relaciones a ese nivel, es recibido con suma cordialidad por el Presidente de ese país, Lic.

Miguel de la Madrid. Una ceremonia especial constituyó el acto de entrega. Estuvo presente el canciller mexicano Bernardo Sepúlveda Amor, derecha, el jefe del Protocolo, el Secretario Privado y el Jefe del Estado Mayor, ceremonia efectuada en el Palacio Nacional.